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　 理　　念 私たちは、良質な医療の提供を通じて、患者さんの健康を支え、地域社会に貢献します

　 基本方針 ●丁寧な説明に努めます　●自己研鑽に励みます　●職員同士協力し合います

病院正面の藤棚
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島津製 一般撮影X線管球の新規導入

放 射 線 科 だ よ り

　当院では島津製 一般撮影X線管球を3月下旬に新規導入いたしました。
従来の装置と比較して撮影条件が自動的に更新されるようになり、検査
がスムーズに進められるようになりました。この新しい装置は 3 番撮影
室で稼働しています。
　一般撮影はひと昔前までは X 線写真にはフィルムを使用していました
が、現在では、通常の診療にはデジタル画像を用いてパソコンモニター
で観察します。デジタル化のメリットには撮影や画像確認が迅速になっ
たことに加えて、FPD ではカセッテ ( フィルムを格納している板 ) の交
換がなくなり、より負担の少ない検査が可能となったことが挙げられます。
　当院の放射線科は一般撮影室が 2 つあり、いずれも FPD を使用しています。撮影する部位によって
は呼び出しが前後する場合もありますが、順番に撮影していますので、安心して検査を受けてください。

一般撮影 撮影室 一般撮影 立位管球

一般撮影 臥位管球
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　令和 3 年 2 月に SARS-CoV-2 を含むウイルス、および細菌を迅速に検出可能な全自動遺伝子解析装置
「FilmArray」が導入されました。
　研究検査科では、新型コロナウイルスの流行に伴い、PCR 検査を令和 2 年 6 月より実施してきました。
現在使用している分析装置 cobas z480 は、一度に 96 検体処理できますが、検査結果が出るまでに
1 時間 30 分程費やします。新しく導入いたしました、FilmArray は 1 件ずつの検査になりますが、45
分で検査結果を出すことができ、24 時間迅速に検査が可能になりました。

新型コロナウイルス蔓延に伴う
PCR核酸検出装置導入について

連載企画 Ver.12　研究検査科

職場訪問リレー

・インフルエンザウイルス
・コロナウイルス
・パラインフルエンザウイルス
・ヒトメタニューモウイルス
・アデノウイルス

・RSウイルス
・ヒトライノ /エンテロウイルス
・SARS-CoV-2
・マイコプズマ
・クラミジア

　FilmArray を用いて当院で検出できる項目は以下の通りです。

　また、FilmArray では、SARS-CoV-2 のさまざまな変異株に
も対応しています。

　まだまだ、新型コロナウイルスの終息は見えませんが、今後も研究検査科では PCR を含め、検査業務
に尽力してまいります。
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新 任 者 ・ 転 者 挨任 ご 拶

　4 月 1 日付けで村山医療センターより昇任で参りまし
た佐藤みづほと申します。皆様方に温かく迎えていただ
き、2 か月が経ちました。看護部長室から見渡せる山々
に日々癒され、新しい生活にもようやく慣れてきました。
山梨県は美味しいものが多いと聞いています。これから
の季節が楽しみです。これまでの経験を活かし患者さん
を始め、職員の皆様のお力になれるよう、尽力して参り
たいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

　令和 3 年 4 月 1 日付で、東京都目黒区の東京医療セ
ンターより昇任で赴任いたしました。
　毎日美しい山々に囲まれ、その山々の頂を見下ろすよ
うに聳える日本の象徴ともいえる富士山からパワーと癒
しをいただいています。
　新型コロナウイルスの終息がみえませんが、スタッフ
とともに PCR 検査や採血など臨床検査技師の専門性を遺
憾なく発揮し、診療に貢献できる仕組みづくりを進めて
まいります。どうぞよろしくお願いいたします。

　この度４月１日付で東京医療センターより赴任いたし
ました。登山が趣味なこともあり、富士山や甲斐駒ヶ岳
などの素晴らしい山々を見ながら仕事ができる環境をう
れしく思います。副理学療法士長という新たな業務に早
く慣れ、リハビリテーション科に貢献できるよう、また
皆様のお役に立てるように努めてまいります。至らない
点が多々あり皆様にはご迷惑をおかけする事があるかと
思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。

　令和 3 年 4 月 1 日付けで、国立国際医療研究センター
から赴任いたしました。診療放射線技師長の伊藤と申し
ます。
　昨年度より、甲府病院の放射線科は検査機器の更新が
次々と進んでいます。
　今年度も最新の MRI 撮影装置の導入を予定しており、
一日も早く最新画像がご提供できるよう努めてまいりま
す。どうぞよろしくお願いいたします。

　4 月から栃木県宇都宮市の栃木医療センターより着任
いたしました。
　出身は埼玉県で今までの居住地は群馬・栃木と海なし
県を渡り歩いていましたが、山梨県へ赴任ということで
縁を感じています。趣味は渓流釣りで山梨でもいろいろ
な渓流を巡り楽しんでいこうと考えています。副薬剤部
長となり、各職種の方々とも連携し病院の運営にも貢献
できるように日々業務を行っていきたいと思います。ど
うぞよろしくお願いいたします。

　このたび、４月１日付けをもちまして、国立精神・神
経医療研究センターより赴任いたしました。通勤電車の
車窓から眺める緑豊かな甲府盆地と目前に広がる富士山
の雄大さに圧倒されつつ、贅沢な景色に活力を得る思い
でおります。甲府盆地の四季折々を堪能しつつ、甲府病
院での看護に微力ながら貢献すべく努めて参ります。ど
うそ宜しくお願いいたします。

副看護部長　
佐藤　みづほ
（さとう　みづほ）

臨床検査技師長　
山田　 晶
（やまだ　あきら）

副理学療法士長　
滝　良仁
（たき　よしひと）

放射線技師長　
伊藤　昌司
（いとう　まさし）

副薬剤部長　
辰己　晋平
（たつみ　しんぺい）

手術室看護師長　
竹内　理恵
（たけうち　りえ）
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　このたび令和３年４月１日付で東京都武蔵村山市にあ
る「村山医療センター」より赴任しました庶務係長の秋
山と申します。
　甲府病院から見える素晴らしい景色にエネルギーを貰い
ながら、業務にあたり努めていきたいと思っております。
　初の庶務係長業務ということで慣れない業務が多々あ
りますが、皆さんの意見をしっかりと確認しながら対応
してまいります。
　どうぞよろしくお願いいたします。

庶務係長　
秋山　正紀
（あきやま　まさのり

令和３年度一日平均患者数

月別
種別 ４月 ５月 ６

月
７
月
８
月
９
月
１０
月
１１
月
１２
月
１
月
２
月
３
月 平均

一般 96.6 91.1 93.8

重心 126.5 126.0 126.2

計 223.1 217.1 220.1

月別
４月 ５月 ６

月
７
月
８
月
９
月
１０
月
１１
月
１２
月
１
月
２
月
３
月 平均

261.9 279.3 269.9

※ 5月分及び年間累計は 6月 1日現在　　　　　　　　　　　　

※ 5月分及び年間累計は 6月 1日現在	　　　　　　　　　　　　　　

入　　院

外　　来

（小数点以下第２位は四捨五入）

新 任 者 ・ 転 者 挨任 ご 拶

　令和３年４月１日付でまつもと医療センターより昇任
で参りました。
　初めての転勤で戸惑い緊張している中、看護部はじめ
多くの方々に温かく迎えていただきました。
　優しさ・気遣い・思いやりの心を忘れず、スタッフと
共に、患者さん一人一人により良い看護が提供できるよ
う努めて参ります。
　ご迷惑をおかけすることもあると思いますが、よろし
くお願い致します。

　４月１日付で埼玉県和光市にある埼玉病院より赴任い
たしました吉田と申します。
　今まで、東京都、埼玉県、茨城県、栃木県の国立病院、
国立病院機構病院に勤務してまいりました。山梨県の病
院は初めての勤務です。
　新たな職場・環境に早く慣れ、貢献できるよう努力し
てまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

　本年 4月 1日付で、東京医療センターから昇任で６病
棟看護師長に着任いたしました。
　甲府に来まして、山に囲まれた生活は、心に安らぎを
与えてくれることを初めて知りました。
　新米看護師長なので、至らない点が多く、ご迷惑をお
かけしています。１日でも早く病院理念の「良質な医療
を通じて、患者さんの健康を考え、地域社会に貢献します」
を実践できるよう精進して参ります。どうぞ宜しくお願
い致します。

　このたび４月１日付けで、東埼玉病院より赴任いた
しました。
　甲府は初めてですが素晴らしい景色に感動いたしま
した。
　まだご迷惑をおかけすることが多いですが、早く業
務になれるよう努めていきたいと思います。
　どうぞよろしくお願いいたします。　

4 病棟看護師長　
滝澤　夏美
（たきざわ　なつみ）

業務班長　
吉田　晃久
（よしだ　てるひさ）

6病棟看護師長

佐藤　三千世
（さとう　みちよ）

専門職　
山田　友樹
（やまだ　ともき）
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月 火 水 木 金

一
　
　階

消化器内科 消化器内科診察室 奥脇　徹也
（受付は10:30 まで）

白勢　大門 
（受付は 10:30 まで）

鈴木 雄一朗 
（受付は 10:30 まで）

消化器外科

消化器内科診察室 中田　祐紀
（外科）

診察室 1 鈴木　哲也 鈴木　哲也 鈴木　哲也 鈴木　哲也 中田　祐紀
診察室 2 浅川　真巳 浅川　真巳 浅川　真巳 浅川　真巳 土屋　雅人
診察室 3　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　白石　謙介

( ５階）
化学療法

診察室 1 ○ ○
診察室 2 ○ ○

内　　　科

診察室 3 中尾　篤人
診察室 4 黒澤　理恵 

(予約のみ) 黒澤　理恵 黒澤　理恵 黒澤　理恵

診察室 5 古屋　直子 古屋　直子 大 学 医 師

循環器内科 診察室 6 薬袋　路子 中村　貴光
（受付は 10:30 まで）

呼吸器内科 診察室 3 古谷　　智
（午後）

石原　　裕 
（午後）

神 経 内 科 診察室 7 太田恵美子 太田恵美子

脳神経外科 診察室 8 長沼　博文 長沼　博文 長沼　博文
(予約のみ) 長沼　博文 長沼　博文

診察室 9（共用） 大 学 医 師
皮 膚 科 診察室 9（共用） 川村　龍吉 

（受付は 10：30 まで）

整形外科
（スポーツ・膝疾患

治療センター）

整形 1
午前 萩野　哲男 亀山　啓吾 小泉　良介 萩野　哲男 齋藤　正憲 
午後 第１週　小児外来 

若生　政憲

整形 2
午前 山下　　隆 千賀　進也 千賀　進也 亀山　啓吾 千賀　進也
午後 脊椎外来 

勝　麻里那
整形 3 午前 落合　聡司 落合　聡司 落合　聡司
整形 4 午前 山下　　隆 齋藤　正憲 山下　　隆
整形 5 午前 装 具 外 来 装 具 外 来 装 具 外 来

診察室  9（共用） 午前 古屋　直人
診察室10（共用） 午前 小泉　良介

二
　
　階

検査室 内視鏡 午前（上部） 村松　　篤
午後（下部） 若尾　聡士

小児科

1 内田　則彦 内田　則彦 中村　幸介 内田　則彦 後藤　美和
専門外来1（午後・予約のみ） 後藤　美和

（腎） 久富　幹則
石井佐綾香

（フォローアップ・乳健）

第 4 週　小児循環器
大学医師

予防接種
シナジス（冬季） 後藤　美和

杣津　晋平
（フォローアップ）専門外来2（午後・予約のみ） 第 3 週　小児循環器

大学医師
中村　幸介

（神経）
内田　則彦
（肥満・栄養）

専門外来3（午後・予約のみ） 神谷　裕子
（神経）

中村　幸介
（神経）

石井佐綾香
（神経）

第 1・３週 
 小野智佳子（摂食）

産婦人科
1

午前 滝澤　　基 雨宮　厚仁 平井　聡美 雨宮　厚仁 滝澤　　基
午後（予約のみ） 出生前遺伝

カウンセリング外来

2（予約のみ） 雨宮　厚仁 平井　聡美 第 1.3 週 雨宮厚仁
第 2.4.5 週 滝澤　基 滝澤　　基 平井　聡美

 眼 　 科 古屋　敏江
( 予約のみ ) 古屋　敏江 古屋　敏江 古屋　敏江

 泌尿器科 ( 予約のみ ) 大学医師（奇数週）

 耳鼻咽喉科 矢崎　裕久

●小児科 　専門外来 ●毎月第 4 金曜日午後  外来糖尿病教室 ●出生前遺伝カウンセリング外来
●乳児健診　毎週火・金曜日 ●予防接種（小児科）毎週木曜日 

※	右記のものについては事前の
予約が必要となります。

　例年よりも早い梅雨入りに、すっかり春の陽気もどこかにいってしまいました。

　前号にて 100 回を迎えた「てんじん」。また新たな風を吹かせられるよう精進

していきます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　（編集委員 W）

作品募集
「てんじん」に掲載する写真等の作品を募集しています。	
■宛先　国立病院機構甲府病院　経営企画係　池田
　　　　e-mail	:	ikeda.akihide.gd@mail.hosp.go.jp	

●	「物忘れ外来」は、脳神経外科（月～金曜日・ただし、
水曜日は予約のみ）で行っています。（物忘れ外来の初
回受診時は、紹介状が必要です。紹介状がない場合は、
外来診療をお受けできない場合があります）

特殊外来ご案内 2021年度職員採用試験案内
看護師・助産師・看護助手の採用試験（パート）は随時行っています。

申し込み方法 ※下記の電話番号に（平日 8：30〜 17：15）直接ご連絡下さい。

連絡先 国立病院機構甲府病院　庶務係長
TEL：055-253-6131	　FAX：055-251-5597

編集後記

助産師・看護師による専門外来のご案内
●母乳外来（月〜金曜日 )	　●フットケア（開催曜日はお問い合わせください）　●育児相談（月〜金曜日）	（※事前の電話予約をお願いいたします）

●受付時間　平日（月～金曜日）の8：30～11：00
●各科診療の予約状況により、初診及び予約外再診の方の外来診療をお受けできない場合があります。
●水曜日午後呼吸器内科の受付時間は13：00～15：00です（診察13：00～16:00）　   ●泌尿器科の初診の受付はありません。

国立病院機構甲府病院　外来医師担当表 2021 年 4月1日現在


